

您的声音我来倾听

热线: 962555

微博报料: 新浪 @ 新民晚报社会新闻

电子邮件: qgb@xmwb.com.cn
来信地址: 威海路 755 号新民晚报群工部
邮政编码: 200041

漓江山水花园绿化带中倒垃圾，“估计堆了有五六十厘米深”

小区景观树林竟然成垃圾填埋场

民声台

您说事 我调查

几十袋垃圾被成堆丢弃在小区树林里，看不见的地下，深埋了大量生活垃圾！位于华泾路 999 弄的漓江山水花园小区怎么成了“垃圾填埋场”？近日，小区居民张先生向本报反映，小区树林里突然多出了几十袋垃圾，更有居民当场目击物业清扫工人偷倒垃圾，并用树枝覆盖在上面“掩人耳目”。而在张先生反映后，物业方迟迟没有给出合理解释，垃圾也依旧放置在原处。这到底是怎么回事？记者展开调查。

垃圾倒进树林

6月25日下午，记者来到该小

区。在张先生带领下，记者进入小区南门左转，一路笔直前进，走到了小区南墙的西侧尽头。依靠着这堵南墙的是一片小树林，记者看到，小树林的一处集中放置着二三十个黑色垃圾袋，一袋袋鼓鼓囊囊。“不知道是生活垃圾还是建筑垃圾，就是不见人来清理。”张先生说，他于6月11日发现“散落”在小树林里的成包垃圾后，向物业反映，时至当日无人清理。

而这几十袋垃圾只是“看得见”的，还有“看不见”的垃圾“深埋地下”。张先生手指铺满树叶树枝的地面告诉记者，在这一层层绿化之下，是不计其数的垃圾掩埋在内。“估计堆了有五六十厘米深。”张先生介绍，以前南墙下有一道地势下陷的沟渠，不知何时起，沟渠被埋，取而代之的

是越埋越高的垃圾。记者用一根树枝用力拨开层层叠叠的枯黄树叶，清晰可见一袋袋被“藏匿”的垃圾。

谁是罪魁祸首

那么究竟是谁在偷倒垃圾并埋进小树林里？张先生给记者看了一段拍摄于6月11日的视频。

视频中，小区的一位清扫工人在倒垃圾时被目击居民“抓了现行”。面对质问，这位清扫工人支支吾吾，随即又折返进树林，把刚倾倒的几袋垃圾和一些树枝重新装回了清运车上。

当天，张先生向物业反映该问题，希望对方尽快解决。张先生向记者展示的手机截图显示，物业回复称，“会进行内部了解和调查，如有，一定严惩不贷。”

然而，经过了整整两周，张先生一直未收到物业方面的相关回应，几十袋垃圾也依旧放置在原处。“不管什么原因，是谁放的，总是要清理掉啊！”张先生十分气愤，他质疑物业在知晓该情况后，是否派人去过现场，十几天不清理又有什么合理原因。

回应令人失望

6月26日上午，记者联系了管理该小区的悦华物业。对于垃圾偷埋地下一事，一位周姓男主管说，这件事的始作俑者是小区上一家物业。“我们是接管的第三家物业。”

他表示，物业已经花费了数万元购买粉碎机，开始专门清运这些地下垃圾。记者问，有居民目击清扫工人将垃圾倒进树林，对此如何解释？周主管说，“这可能是我们的工

人就近临时放一放，马上会运走的，没有一直放着。”记者又问，为何南墙西侧有如此多的成包垃圾迟迟不运走？对方闪烁其词，始终说不出一个合理解释。通话最后，周主管表示会去实地查看情况，如有垃圾，将派人清理。

对此，张先生直呼“太失望了”！居民反映了合理诉求，物业半个月迟迟没有动作，也不见主动和居民沟通情况，这是物业该有的工作态度和办事效率吗？张先生觉得，小区文明不仅需要每一个居民努力，物业作为管理方，也应承担起自身的责任。他希望，物业能及时改进工作效率，真正把居民的问题当回事，不要再对居民反映的问题，没解释、没调查、没动作。

本报记者 夏韵 陈浩



小车不倒任凭伊，小车一倒悔莫及。马路姓马是虎口，上路切莫做儿戏。上图摄于怀德路，下图摄于番禺路 楠植 摄 马来文

随手拍
有图有真相

“我行我素”

和事佬

面对面 调一调

晚报编辑：

我父亲想将他的中国电信手机号码过户给我使用，可是去营业厅办理时，工作人员告知号码内剩余的400多元话费无法转过来。给出的解决办法是：要么给我父亲再办一张手机卡，要么把余额花光再过户。我们跟电信方面反复解释沟通后，依然未果。面对这样的霸王条款，我也真是无可奈何。请求晚报“和事佬”栏目帮助调解。

读者 齐女士

【本报调解】

据齐女士反映，她父亲几年前在上海办理了中国电信的手机业务。但由于长期在外地工作，其父便将这个手机号留给她用。由于现在手机号实行实名制，齐女士使用手机时有时会碰到不便，父亲于是想将这个手机号转到女儿的名下。近日，父女俩带着相关证件前往泰兴路上的中国电信营业厅办理过户手续。营业厅的工作人员却表示：过户是可以办理的，但是原来手机号码内的话费无法转过去。

手机号码过户 余额无法转移

“既然可以过户为啥余额不能转过来？”齐女士不解。“我跟工作人员反复解释，这是自己家人之间过户，但是电信的工作人员跟我说，卡内余额不能转给我，只能保留在我爸的账户名下。”她告诉工作人员，父亲名下没有其他电信账户。但对方营业员还是强调：“要么给你的父亲再办一张手机卡，要么就先吧账户里的钱用光。”“我父亲根本不需要再办一张手机卡了，如果再办一张卡号，这过户不是多此一举吗？”齐女士十分无奈。

本报记者为此联系了中国电信，一名工作人员解释道：“办理过户必须是原机主和所要过户的人到营业厅现场。过户双方都要携带有效证件，经过营业员的验证，签字认可后才能办理过户手续。”对于余额不能到账的问题，这名工作人员坦言：“这是中国电信的明文规定，主要是为了考虑到用户账号的金额安全问题。”

在本报的协调下，最终中国电信对齐女士的情况表示理解，答应给其尽快办理过户手续。日前齐女士成功过户，她对此表示满意。

本报记者 陆常青 王新华

以换取连号人民币的借口清点钱款，从中悄悄抽取部分现金。另据其交代，她还曾在江苏路、曹杨路等区域物色老年对象，以这种“抽夹板”的方式实施犯罪行为。目前，嫌疑人唐某因涉嫌盗窃已被依法刑事拘留。

警方提醒，广大市民尤其是老年朋友，遇到路边搭讪的陌生人千万不要理睬，更不能将自己的钱包交至他人手中，以免造成自己的财物损失。

本报记者 陈浩
通讯员 魏福春 朱裕林

给您提个醒

你有连号的一百元人民币可换吗？市民冯阿婆还没接口，自己的钱包就被一女子拿去“清点”，待她回到家检查，钱包内已经少了1500元。警方提醒，老年人应警惕这种路边“抽夹板”式的盗窃。目前暗做手脚的女子已被抓获。

冯阿婆家住仙霞路附近。几天前，她从银行取了一笔钱回家，路上被一名在路边售卖生姜的女子叫

借口清点钱款暗中“做手脚” 警惕路边骗子歪招“抽夹板”

住，向其兜售生姜。冯阿婆见生姜挺好，便准备买一点回家。她刚掏出钱包，女子突然询问其是否有连号的一百元人民币，未等冯阿婆接口，该女子已自说自话一把将她手中的钱包抢过去，拿出里面的现金“清点”查看，见没有连号人民币后，才还给了阿婆。

冯阿婆年事已高，没精力与其纠缠，拿回钱包后便回家去了。她到家后清点才发现，从银行拿出来4600元现金竟然少了1500元。她一想肯定是刚才那人做了手脚，遂向仙霞路派出所报案。

昨天，记者从长宁警方了解到，民警接报后，迅速调阅街面监控，并

根据嫌疑人活动轨迹，很快确定了其落脚点位于普陀区真南路。民警通过多日守候伏击，最终在真南路附近的落地点内将嫌疑人唐某抓获归案。

唐某交代，当日她在小区门口售卖生姜，看到冯阿婆从银行出来，经过身边，便主动上前搭讪，并